
Príloha č.2 k Dodatku č.1 
 

Dielo JPÚ Predný Bratkov  - 
priebeh prác na jednotlivých etapách diela: 

 

Predkladáme informáciu o priebehu prác  na jednotlivých etapách diela ako aj informáciu o  podpísaní 
Dodatku č. 1 k Zmluve o dielo č.1/2022 zo dňa 19.09.2022, na vykonanie Diela Jednoduchých 
pozemkových úprav („JPÚ“) , v lokalite Predný Bratkov k.ú. Trstená.   

Dôvodom uzavretia Dodatku č.1 k Zmluve o Dielo č.1 je skutočnosť, a to    len k  úprave termínu 
ukončenia samotného diela v zmysle nového harmonogramu  prác t.j. harmonogramu prác na 
jednotlivých etapách na diele, bez úpravy rozsahu diela prípadne prác ako aj bez úpravy ceny za dielo.  

Termín ukončenia diela je 24 mesiacov od účinnosti zmluvy, pôvodný termín  ukončenia diela  bol  
podľa pôvodného harmonogramu určený na termín na  20.09.2024,  termín ukončenia diela v zmysle 
aktualizovaného harmonogramu je určený do 16.10.2026.  

Zdôvodnenie  úpravy termínu ukončenia diela . 

Podmienkou vydania Rozhodnutia OÚ Námestovo  na vykonanie  diela JPÚ, ktoré vydáva správny 
orgán, ktorým je Okresný úrad Námestovo, lesný a pozemkový odbor  je uzavretá  Zmluva o dielo  
s vyobstáravaným zhotoviteľom t. zn., že pred tým, ako správny orgán vydá Rozhodnutie na povolenie  
vykonania diela jednoduchých pozemkových úprav musí byť uzavretá Zmluva o dielo, ktorej 
predchádza  zrealizovanie  aj verejného obstarávania na zhotoviteľa uvedeného diela. 

Pre informáciu uvádzame  chronológiu jednotlivých nevyhnutných úkonov aj s termínmi, čo je 
dôležité na vnímanie jestvujúcej skutočnosti – potrebu predĺženia ukončenia diela, nakoľko  sa jedná 
o úkony, ktoré je možné  vykonávať až po právoplatnosti predchádzajúceho úkonu.      

1) Návrh na vykonanie  JPU podaný mestom Trstená               4.4.2022 
Mesto podalo žiadosť na OÚ Námestovo, odbor lesný a pozemkový, ktorý  návrh  
akceptoval a podmienil vydanie Rozhodnutia na vykonanie Diela  úkonmi, a to :    

2) Zasadal prípravný výbor zvolaný OÚ Námestovo  na vykonanie JPÚ      13.05.2022 
Jednalo sa zasadnutie výboru vlastníkov pozemkov v danej lokalite (pozývajú sa 3 
zástupcovia z daných vlastníkov, a to za účelom  v podstate  odsúhlasenia vykonania diela 
v danej lokalite,  predbežne sa určí obvod, odporučí sa vyhlásiť verejné obstarávanie (VO)  na 
zhotoviteľa na dielo, a na základe výsledku VO sa uzavrie zmluva na  dielo. Činnosť  
prípravného výboru končí  zasadnutím Valného zhromaždenia vlastníkov, kde je zvolené 
predstavenstvo vlastníkov .   

3) Zmluva o dielo ( s vyobstarávaným zhotoviteľom) bola  podpísaná       16.09.2022 
Na základe výsledku VO na zhotoviteľa, bola podpísaná Zmluva o dielo č. 1/2022, kde  
v rámci dojednaných podmienok je aj lehota ukončenia prác na celom diele, čo je 24 mesiacov  
ale v zmluve musí byť uvedený presne termín , ktorý je  uvedený  v nadväznosti na podpísanie 
zmluvy t.j. do 20.09.2024.  
Celé dielo JPÚ  je rozdelené do jednotlivých etáp aj s termínmi t.j. v nadväznosti na  zákonnú 
povinnosť nadobudnutia právoplatnosti predchádzajúceho úkonu – etapy, a tým možnosti 
pokračovania plnenia  ďalších úkonov – etapy. (harmogram prác jednotlivých etáp)  



Preto  jedným z ustanovení  Zmluvy o Dielo uvedených v    Čl. II, sú ustanovenia, ktoré  
pojednávajú  o reálnosti predĺženia  ukončenia lehoty jednotlivých etáp  v nadväznosti na 
právoplatnosti  predchádzajúcich .    
Zmluva bola zaslaná OÚ Námestovo, lesný a pozemkový odbor ako povinná príloha pre 
vydanie   Rozhodnutia  na vykonane diela JPÚ, lokalita Predný Bratkov . 

4) OÚ Námestovo  vydal Rozhodnutie  na vykonane JPÚ          7.03.2023   
Predmetné Rozhodnutie bolo zverejnené na  úradnej tabuli mesta  a doručené všetkým 
účastníkom konania v obvode. Rozhodnutie bolo             právoplatné  7.04.2023 

5) Ustanovujúce zhromaždenie  vlastníkov pozemkov  v danej lokalite        21.06.2023 
Správny orgán zvolal zasadnutie zhromaždenie  vlastníkov pozemkov  v danej lokalite , ktoré 
sa konalo  v Dome kultúry v Trstenej.  Na uvedenom  zhromaždení boli schválené  Stanovy  
Združenia vlastníkov,   zvolené predstavenstvo, ktorého súčasťou sú 3 zástupcovia spomedzi 
vlastníkov pozemkov ako aj dotknutých inštitúcii  a v rámci diskusie bolo predstavené 
samotné dielo s postupom prác.    
Zároveň  predstavenstvo si schválilo predsedu predstavenstva. Uvedeným dňom skončil 
činnosť prípravný výbor  vytvorený spomedzi vlastníkov.    

6) Zasadnutie ku priebehu zisťovania hraníc obvodu na vykonanie JPU   25.08.2023  
Správny orgán zvolal zasadnutie  predstavenstva a dotknutých orgánov  kde bol predstavený 
obvod  na riešenie JPÚ.   
Za účelom predstavenia  návrhu obvodu zhotoviteľ diela v teréne vykonal geodetické 
zameranie  plánovaného  obvodu ako aj spracoval podklad, ktorý bol predložený  na  
stretnutie.    
Následne správny orgán zasielal  návrhy všetkým dotknutým  PO – Colný úrad, SPP, OVS, 
SSE CHKO, a pod.   
Na doručené návrhy boli podané námietky  - Colného úradu , CHKO... 

7) Stretnutie  s tými čo podali námietky – Colný úrad, CHKO – aj v teréne           28.09.2023 
Správny orgán zvolal stretnutie za účelom riešenia podaných námietok a aj s obhliadkou 
v teréne nakoľko  z dôvodu,  aby bol čo najmenší záber  územia, ktorý nebude možné 
zapracovať do obvodu diela.         

8) Schválenie obvodu územia na vykonanie Diela  JPÚ – po  vyriešení podaných námietok. 
9) OÚ Námestovo vydal Rozhodnutie o ustanovení znalca na určenie hodnoty pozemkov – 

Rozhodnutie zo dňa           11.01.2024   
(rozhodnutie doručené  na MsÚ a zverejnené na 30 dní , t.j.   od 6.2.2024 – 20.02.2024)    

10) Zhotoviteľ v  03/2024 na základe právoplatného rozhodnutia o určení znalca zadal 
vypracovanie ZP  znalcovi. 
Vypracovanie znaleckého posudku na určenie VHP je  neopomenuteľnou prílohou na 
pokračovanie prác na diele  t.j. na zostavenie výpisov registra pôvodného stavu vlastníka  
(RPIS) ( ZP odovzdaný zhotoviteľovi v 08/2024) 

11) Zhotoviteľ odovzdal  dokumentáciu uvedenú pod očíslovaním etapy 1a,1b podľa nového 
harmonogramu  dňa             16.10.2024 
Jedná sa o odovzdanie etáp diela, ktoré mohol zhotoviteľ už spracovať na vyššie uvedené 
nevyhnutné podklady v zmysle nového harmonogramu v nadväznosti na termíny od 
právoplatnosti rozhodnutia o povolení Diela JPÚ) 

12) OÚ Námestovo rozposlal Výpisy z registra  pôvodného stavu vlastníctva všetkým dotknutým 
vlastníkom  zo dňa 14.11.2024  
Mesto  výpis  zverejnilo na úradnej tabuli         21.11.2024 – 20.12.2024. 
(OÚ Námestovo oznámil, že ku dňu 12.01.2025 je po uplynutí lehoty na podanie námietok od  
doručených resp. neprevzatých výpisov, a po  prejednaní 4 doručených námietok na zasadnutí 



predstavenstva   by mohol byť tento register (RPIS) právoplatný, z uvedeného by bolo možné 
zvolať zasadnutie predstavenstva správnym orgánom, čo sa aj udialo. )         

13) Zhotoviteľ  zároveň spracoval návrh na Všeobecné zásady funkčného  usporiadania územia 
v obvode  a tento odovzdal aj   OVaŽP k pripomienkam, či je v súlade s ÚP územia a pod.  

14) Dňa 04.02.2025 sa konalo zasadnutie predstavenstva Zhromaždenia vlastníkov k doručeným 
námietkam k výpisom RPIS  ako aj návrhu Všeobecných zásad ....  za účelom vypracovania 
reálneho návrhu umiestnenia MK, veľkosti a pod. , ktoré je nevyhnutným podkladom pre 
zhotoviteľa k ďalšej etape na diele, nakoľko to má  vplav na % záber z pozemkov  vlastníkov, 
ktorí sú v danom obvode.    

15) Dňa 12.02.2025 OÚ Námestovo  nás informoval, že opakovane musel byť  zaslaný 1 výpis 
vlastníkovi a to z dôvodu, že mal  uvedenú zlú adresu (nakoľko jeho trvalý pobyt je  na území 
SR a nie ČR a preto sa vrátila písomnosť ako neprevzatá), takže sa predlžuje lehota na 
nadobudnutie právoplatnosti  Registra pôvodného stavu o lehotu 30 odo dňa prevzatia výpisu.  
Schválenie RPIS JPU Trstená, Predný Bratkov teda nie je momentálne možné tak, ako bolo 
avizované na pracovnom stretnutí členov predstavenstva 04.02.2025. 

16)  Napriek tomu,  ale zhotoviteľ  v prácach na Diele  pokračuje  ďalšími úkonmi  etáp  a to  
Úvodné podklady Všeobecné zásady funkčného usporiadania územia v obvode  . 

17) Na zasadnutí predstavenstva dňa 4.02.2025  aj po vyjadrení správneho orgánu OÚ Námestovo, 
SPF ako aj OÚ Tvrdošín, katastrálny odbor,  zhotoviteľa  ako aj  zástupcov vlastníkov 
pozemkov bolo konštatované, že práce na  Diele  pokračujú v súlade s aktuálnym 
harmonogramom, ktorý je zverejnený a korešponduje na termíny po právoplatnosti 
Rozhodnutia o povolení diela ako aj následné písomnosti , .... 
Zároveň bolo konštatované, že  Zmluva o Dielo č.1/2022  reflektuje na tieto okolnosti, t.j.  
lehoty  doručenia, podania námietok, ktoré majú  zásadný vplyv na právoplatnosť jednotlivých 
etáp, ktoré je možné „ukončovať“ až po právoplatnosti predchádzajúceho konania. 
Zástupcovia  opakovane  zdôraznili, že je bežná prax, že musí prísť k úprave termínu  
ukončenia diela v nadväznosti na opodstatnené informácie a dôvody.  
 Na zasadnutí bolo konštatované, že  uzavretie Dodatku č.1  k Zmluve, ktorý rieši len  úpravu 
termínu v súlade s aktuálnym harmonogramom bolo vhodné prejednať na zasadnutí 
predstavenstva, nakoľko aj plnenie povinnosti zo zmluvy predovšetkým spadá  na vlastníkov.  
Mesto zastupuje vlastníkov v niektorých úkonoch  a vystupuje ako zmluvný partner, nakoľko  
bol navrhovateľom na vykonanie diela JPÚ. Čo sa týka úhrady  faktúr zhotoviteľ vystaví 
faktúru na mesto a to ju následne prefakturuje  združeniu vlastníkov. 
Zmena predsedu predstavenstva:  
Zároveň bola poskytnutá informácia, že z dôvodu odstúpenia predsedu predstavenstva 
(nakoľko odpredal pozemky v danej lokalite) musela byť vykonaná  zmena na pozícii 
predsedu predstavenstva.  
Do predstavenstva Združenia vlastníkov bol doplnený schválený náhradník ( z valného 
zhromaždenia..)a opakovane bol zvolený nový predseda predstavenstva, ktorý bude 
zastupovať predstavenstvo aj voči mestu pri úhrade faktúr.  
Podklady na vykonanie zmeny predsedu boli odstúpené na OÚ Námestovo, ktorý vykoná 
zmeny v listine na pridelenie IČO a pod. 
Po obdržaní novej listiny o zaregistrovaní združenia  ( IČO)  - bude predseda môcť vytvoriť 
účet združenia vlastníkov  na ktorý budú uhrádzať dotknutí vlastníci poplatok.   
Zhotoviteľ  bol požiadaný o strpenie fakturácie za spracované etapy v nadväznosti na zmenu 
predsedu a s tým spojené úkony vytvorenia účtu.        

18) Dňa 20.02.2025 bolo stretnutie s projektantom Ing. OTTOM, ktorý má odovzdané podklady 
od zhotoviteľa -  návrh usporiadania  MK v danej lokalite. Na stretnutí bolo dohodnuté, že  



spracuje podklad tak, aby zhotoviteľ mohol pokračovať ďalej v práce na Diele  - v návrhu 
usporiadania a rozloženia stavebných pozemkov v  danej lokalite ako ďalšia  etapa  t.j. 
komunikácia s vlastníkmi ... 
Prisľúbil návrh nám odovzdať v 10. týždni.  

       
Mesto Trstená  malo zámer pôvodne realizovať  dielo JPÚ  súčasne v obidvoch lokalitách, a to Zadná 
Ďurdinová ako aj Predný Bratkov.  
Po prehodnotení, že sa jedná o náročné rozsiahle agendy  a aby nedošlo k situácii napr., že  jedna 
lokalita  by mohla byť ukončená pričom v druhej by sa ešte  proces prebiehal, tak bolo  rozhodnuté, že 
najskôr bude riešená lokalita Zadná Ďurdinová a následne po ukončení Diela JPÚ v Zadnej 
Ďurdinovej bude riešené územie Predný Bratkov.  
Táto informácia, bola uvedená aj v príspevku v Trstenskom hlase v 12/2023, kedy sme uverejňovali, 
že  JPÚ Zadná Ďurdinová  sú ukončené a pracuje sa na JPÚ Predný Bratkov. 
   
 Dielo JPÚ Zadná Ďurdinová  bola tiež ukončená s posunutým termínom aj keď sa  jednalo o  výrazne 
menší obvod, menej vlastníkov a menej parciel  – čo je možné porovnať z porovnateľných údajov:      
  

 

JPÚ Predný Bratkov :  
 
Parametre územia Predný Bratkov:   
 
Celková výmera plochy   –      220 000 m2   
Celkový počet vlastníkov   –             808 
Celkový počet parciel   –             513 
Celkový počet vlast. vzťahov  –  1 532  
 
  Zmluva o Dielo  č.01/2022 zo dňa 16.09.2022  ( ukončenie 24 mesiacov) do 20.09.2024 

 zhotoviteľom diela na základe  výsledku verejného obstarávania je  GEOMAL Slovensko,  
 s.r.o.  Trstená – Ing. Mažári a Ing. Lukáčik.  

 Dielo JPÚ Predný Bratkov k. ú. Trstená bol   nariadený  OU Námestovo, odborom  
pozemkovým a lesným -   Rozhodnutím  č.  OU-NO-PLO1-2023/000828-011 zo dňa  7.03.2023     
právoplatné 7.04.2023 

 Po ukončení  JPÚ Zadná Ďurdinová OÚ Námestovo  zvolá  zasadnutie  prípravného výboru na tento projekt 
s tým, aby mohlo byť zvolané Valné zhromaždenie  vlastníkov pozemkov v danej lokalite a práce budú 
pokračovať ako na JPÚ Zadná Ďurdinová. 

   
Územie lokality  Predný Bratkov je  2x väčšie ako bola lokalita Zadná Ďurdinová.  Nakoľko  je tam 3 x viac 
vlastníckych vzťahov ako pri Zadnej Ďurdinovej je predpoklad, že proces bude  náročnejší  ako pri riešení  
projektu v lokalite Zadná Ďurdinová.   
 
 
JPÚ Zadná Ďurdinová 
 
Parametre územia Zadná Ďurdinová :   
Celková výmera plochy    –      100 000 m2   
Celkový počet vlastníkov        –             756 
Celkový počet parciel    –                87 
Celkový počet vlast. vzťahov   –       976 
 
 
 Zmluva o Dielo č. 01/2021  zo dňa 27.01.2021 s termínom ukončenia 24 mesiacov  -  do 31.01.2023 (Podľa 

harmonogramu  do 30.06.2022) 
 Zhotoviteľ Ing. Pavol Dibdiak, ako víťaz verejného obstarávania  



 Dňa 25.02.2021 OÚ Námestovo, pozemkový a lesný odbor (jako správny orgán) vydal   Rozhodnutie na  
povolenie vykonania  projektu JPÚ Zadná Ďurdinová v Trstenej 

 Prebiehali práce, od Valného zhromaždenia vlastníkov, riešenie návrhu rozmiestnenia, riešenie  námietok 
k predloženému návrhu rozmiestnenia pozemkov,  komunikácie vlastníkov ku predloženého návrhu 
rozmiestnenia pozemkov až po záverečný elaborát 

 02.05.2023 vydal OÚ Námestovo, odb.. „Rozhodnutie o schválení rozdeľovacieho plánu projektu 
jednoduchých pozemkových úprav na Zadnej Ďurdinovej s tým, že bol  zverejnený na úradnej tabuli  
v termíne  do 22.05.2023.  

 Dňa 23.05.2023  bolo  posledné zasadnutie  predstavenstva zhromaždenia vlastníkov na MsÚ, aj za 
účelom prejednania  uvedeného Rozhodnutia ,odsúhlasenie termínu  odovzdávania předmětných pozemkov..  

 Dňa 30.10.2023  Okresný úrad Námestovo, odbor pozemkový a lesného hospodárstva  Rozhodnutím pod 
číslom OU-NO-PLO1-2023/000884 schválil  vykonanie projektu  JPÚ k.ú. Trstená, lokalita Zadná 
Ďurdinová.   

 
 
05.03.2025 
Greschnerová 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 


